TRUONG PAI HQC KHOA HQC TU NHIEN PE THI KSCL LOP 12 DU THI PAI HQC 2014
TRUONG THPT CHUYEN KHTN Moén: Toan hoc Thi gian lam bai: 180 phiit
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1) Khao st sy bién thién va v& dd thj (C) cla ham sb trén.
%y Tim t&t c& céc gié tri ctia m dé duong thing y = z + m cit do thi (C) tai hai
diém A, B m3 khoang céch tit A dén truc hoanh ghp hai 1an khoang céch tit B dén
truc tung.
Cau IL 1 Gidi phuong trinh

Cau I. Cho ham s y =

sinz — 4sin®z + cosz = 0.
2) Giai phuong trinh
MWTH2+2/3—-z—-4V-22+T+6=3c+3.

Cau III, 1) Tinh dién tich hinh phing giéi han bdi d6 thi clia céc ham sb sau:
4

y=4dz?y=3a"y=—.

- 4" Mot nhém hoc sinh gidi gdm 5 hoc sinh 16p A, 4 hoc sinh 16p B v 3 hoc sinh 16p
C. Hoi c¢6 bao nhieéu cach chon ra 6 hoc sinh dé tham dy trai he ma trong d6 cé di
hoc sinh ciia ca 3 16p va sb hoc sinh 16p-A it nhét 1a 2. N

Cau IV 1 Trong mit phing Ozy cho tam gise ABC véi A(1; —2), dudng cao CH:
z —y+ 1 = 0, phan giéc trong BN : 2z + y + 5 = 0. Tim toa dd cac dinh B,C va
tinh dién tich tam gidc ABC.

9) Cho hinh chép S.ABCD c6 déy ABCD 13 hinh chit nhat v6i AB = a, AD = 2a.
Canh SA vuéng gbéc véi mat phing déy, canh bén SB tao v6i mit phing déy mot
g6c 60° .Trén canh SA ly didm M sao cho AM = ___a\3/§, mét phing (BCM) cét
canh SD tai N-.Tinh thé tich khéi chép S.BCNM. ) .

3 'Trong khong gian véi hé toa dp Ozyz cho duing thing d : = ; = :!% = z_-_'—s va
hai didém A(1; —1;2), B(3; —4; —2).Tim diém I trén dudng théng d sao cho A+ IB
dat gi4 tri nhd nhét. |

Cau V. Gia sit ba 86 duong «z, y,lz théa mén zyz = 1. Tim gia tri 16n nhét cia
1 1 1
+ + :
2+ 2y2+3  y?+222+3  22+22%43
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TRUGNG DAI HQC KHOA HQC TU NHIEN PE THI KSCL LOP 12 DU THI PAI HQC 2014
TRUONG THPT CHUYEN KHTN Mon: Hoéa hoec Thei gian 1am bai: 90 phit

Ho va t&n hoe sinhz. ..ot [ M3 a8 thi: 17;1

Céu 1: Thyc hién phan u’ng 1én men rugu tir 1,5 kg tinh bot, thu duoc ruou etylic va CO,. Cho hap thu
lugng khi CO; sinh ra vao dung dich nuéc véi trong thu dugc 450 gam két tia. Loc bo két tia, sau do
dun néng phin dung dich lai thu dugc 150 gam két tia nita. Hidu sudt phan tmg 1én men ruou la

A. 40,5% B. 85% C. 30,6% D. 81%
Céu 2: Cho 2-metylbut-2-en tdc dung v6i HBr. San phim chinh cia phan tng la

A. 1-brom-2-metylbutan. B. 2-brom-2-metylbutan,

C. 2-brom-3-metylbutan. D. 1-brom-3-metylbutan

Céu 3: Hoa tan hoan toan 24 gam hdn hgp X gdm MO, M(OH), va MCO, (M la kim loai c6 hoa trj
khéng d6i) trong 100 gam dung dich H,S04 39,2%, thu duge 1,12 lit khi (dktc) va dung dich Y chi
chira mot chét tan duy nhét c6 nong d6 39,41%. Kim loai M 14

A. Zn. B. Ca C. Mg. D. Cu.
Ciéu 4: Nung m gam hén hgp X gém Zn(NOs), va NaNQ; & nhiét dd cao dén phan tng hodn toan thu
duoc 8,96 lit hdn hop khi Y (dktc). Cho khi Y hap thu vao nudc thu duge 2 lit dung dich Z va con lai
3,36 lit khi (dktc) khong bj hip thu (Coi nhur oxi khong tan trong nuéc). Dung dich Z co

A.pH=13 B.pH=1,0 C.pH=1,7 D.pH=2,0
Ciu 5: Thyuc hién céc thi nghiém sau: _
(1) Suc khi SO, vao dung djch KMnQ, (2) Suc khi SO, vao dung dijch H,S
(3) Suc hdn hgp khi NO; va O, vao nudc (4) Cho MnO; vao dung dich HCI dc, néng

(5) Cho Fe;03 véao dung dich H,SO, dic, nong (6) Cho SiO; vao dung dich HF
Sé thi nghiém xéy ra phan img oxi héa - khir la

A.4 B.3 C.6 D.5
Céu 6: Cho céc gia trj thé dién cuc chudn: E%(Cu®"/Cu) = 0,34 V; E%(Zn*/Zn)= -0,76V. Khing dinh
nao dudi dazl khong dang?

A. Cu™ c6 tinh oxi héa manh hon Zn*. B. Zn khfx dugc Cu®* thanh Cu.

C. Cu c6 tinh khir yeu hon Zn. D. Zn** oxi hoa dugce Cu.
Céu 7: Hoa tan hoan toan hén hop X gdm 0,002 mol FeS, va 0,003 mol FeS vao lugng H;SO4 dac nong,
du thu duoc khi X. Hap thy X béng lugng vira du V ml dung dich KMnO4 0,05 M. Gid tri cia V 1a

A. 188 ml B. 228 ml C. 172 m| D. 280 ml
Ciu 8: Cho m gam ruou etylic di qua mdt bng str chira CuO dét nong, lam lanh toan b§ hoi di ra khoi
bng sir thu duge chét long X. Chia X thanh hai phan bing nhau. Phén 1 cho phan tng hét véi Na thu
duoc 3,36 lit H (dktc) Phén 2 cho phén img hét voi dung dich AgNO;/ NH; du thu duoc 43,2 gam
Ag. Biét phan ¢ tng oxi héa rugu chi tao thanh andehit. Hiéu suét phan (mg oxi héa rugu la

A. 40,0% B. 66,7% C. 50,0% D. 33,3%
Céu 9: Cho hén hop X gom hai chét hitu co c6 cing cong thirc phan tir C2H7N02 téc dung vira du véi
dung dich NaOH dun néng, thu duge dung dich Y va 4,48 lit hén hop Z (dktc) gdm hai khi (deu lam
xanh gidy quy 4m). Ti-khéi hoi cia Z déi véi Hp bing 13,75. C6 can dung dich Y thu dugc khéi lugng
mudi khan 1a

A. 14,3 gam 157gam C. 8,9 gam D. 16,5 gam.
Cau 10: M6t axit hitu co ¢6 cong thirc tong quat (C3HgO,),. Tén goi cua axit dé 1a
A. axit adipic. B. axit propylic. C. axit hexanoic. D. axit propanoic.

Ciu 11: Saccarozo (Ci2H;0)y) va glucozo (CgH,;06) déu co

A. phan img v&i'‘Cu(OH); ¢ nhiét 49 thudmg tao thanh dung dich mau xanh lam

B. phén Umg v&i dung dich brom.

C. phan img vd&i dung dich AgNO;/ NH; dun néng.

D. phan img thuy phén trong mdi trudng axit.
Céu 12: Hidrocacbon X c6 thanh phdn khédi lugng cacbon trong phan tr 1a 90,566%. Biét rang X
khéng lam mat méu dung dich brom. Khi cho X tac dung Cl; c6 bdt sét lam xuc téc thi chi thu duge
mot d&n xudt monoclo duy nhit. Tén goi ciia X 1a ‘

A. m-xilen B. p-xllen C. Etylbenzen D. 1,3,5-Trimetylbenzen
Cau 13: Hoa tan m* gam hdn hop X gdm Ba va Al vao nuéce du, thu duge 1,344 lit khi (dktc). Mat
khéc khi cho 2m gam A téc dyng v¢i dung dich Ba(OH), du thu dugc 20,832 lit khi (dktc). Biét ring
céc phan tmg déu xay ra hoan toan. Phén tram khéi lugng cua Al trong hdn hop X ban déu la

A. 88,9% B. 95,2% C. 79,8% D. 62,7%
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Cau 14: Cho m gam Fe vao binh chira dung dich gom H,804 va HNO;3, thu duge dung dich X va 2,24
lit khi NO. Thém tiép dung dich 11,504 du vao binh thu duoc 0,896 lit khi NO va dung dich Y. Biét
trong ca hai truong hop NO la san pham khir duy nhét, do & dleu kién tiéu chuan. Dung dich Y hoa tan
vira hét 4,16 gam Cu (khéng tao thanh san pham khir cia N* *). Biét c4c phan tmg déu xay ra hoan
toan. Gia tri ciam la

A. 8,12 B. 4,80. C. 8,40. D. 7,84.
Ciu 15: Mgt dung dich X chaa 0,1 mol Na"; 0,2 mol Ba*"; x mol HCO; va y mol CI". C6 can dung
dich X rdi lay chét rin dem nung dén khéi luong khéng ddi thu dugc 43,6 gam chit rin. Gié tri cia x
va y lan luot la

A. 0,1 va0,4. B. 0,14 va 0,36. C. 0,45 va 0,05. D. 0,2 va 0,1
Ciu 16: Cho 2,74 gam Ba vao 1 lit dung dich CuSO4 0,02M. Sau khi cac phan tng xay ra hoan toan,
khéi lugng két tua thu duge 14

A. 4,66 gam. . B. 3,42 gam. C. 6,62 gam. D. 1,96 gam.
Ciu 17: Khéi lugng oleum c6 cdng thirc H,S04.3S03 can cho vao 500 gam dung dich H;SO4 70% dé
thu dugc dung dich H,SO4 98% 1a

A. 568,2 gam B. 642,3 gam C. 778,8 gam D. 892,9 gam
Ciu 18: Cho X 12 mét ax1t hiru co don chirc, mach ho, trong phéan tir c6 mét lién két doi C=C. Biét
ring m gam X lam mét méu vira di 400 gam dung dich brom 4%. Mit khac, khi cho m gam X tac
dung v6i dung dich NaHCOs dur dugc 10,8 gam mudi. S6 chét théa man tinh chit ciia X 1a

A.2chat. B. 3 chit. C. 4 chét. D. 5 chét.
CAu 19: Hop chat c6 cdng thitc [-NH—(CH;)s—CO-], c6 tén la
A. To enang. B. To capron. C. To nitron. D. To visco.

Cau 20: Hon hop X gom axetylen va etanal Cho 0,7 gam X tac dung hét véi dung dich AgNO3/NH;
thu duoc 4,56 gam chét rin. Phén trdm v& sé mol etanal trong hdn hop 14

A. 30 %. B. 40 %. C. 50%. D. 60%.
Ciu 21: Khing dinh nao sau day la ding?

A. C6 thé phan biét glucozo va fructozo bing phan img trang guong.

B. Saccarozo va mantozo 1a df)ng phén cua nhau.

C. Tinh bdt va xenlulozo 12 dong phén cuia nhau.

D. Tinh bét va xenlulozo déu la polisaccarit va déu dé kéo thanh soi.
Cau 22: Dung 5,75 lit dung dich ruou etylic 6° d& 1&n men didu ché gidm an (gia s phan Umg hoan
toan, khéi luong riéng cua cua rugu etylic 1 0,8g/ml). Khdi lugng axit axetic c6 trong giam an thu
dugc 1a

A. 360g. B. 270g. C. 450g. D. 575g.
Cau 23: Cho 10,0 lit H, va 6,72 lit Cl, (dktc) tac dung véi nhau rdi hoa tan san phdm vao 385,4 gam
nudc ta thu duge dung dich A. Lay 50,0 gam dung dich A cho tac dung v&i dung dich AgNO; du thu
dugc 7,175 gam két tia. Hiéu suét cia phan tmg giita Hy va Cl; 1a

A.32,4% B. 20,0% C. 44,8% D. 66,7%
Ciu 24: Cho 18,2 gam hén hgp X gbm hai kim loai Al va Cu vao lugng du dung dich hén hop chira
H,804 va HNOj; déc, néng. Sau phan img thu dugc 8,96 lit hon hop khi (dktc) gdm NO va SO, c6 ti
khéi so véi hidro la 23,5. Phin trdm khéi luong ciia Al trong hén hop X 1a

A. 14,8% B. 22,3% C. 29,7% D. 44,5%
Ciu 25: Nhiét phan hoan toan 166g hdn hop MgCOs va BaCO; thu duge V 1it CO; (dktc). Cho toan
bd luong khi CO; nay. hap thu vao dung dich chira 1,5 mol NaOH thu dugc dung dich X. Thém dung
dich BaCl, du vao X thdy tao thanh 118,2g két tia. Phan tram theo khéi luong cia MgCOj; trong hén
hop dau 1a

A. 5,06% B. 15,18% C. 20,24% D. 25,30%
Ciu 26: Thém bot sit du vao céc dung dich riéng biét sau: FeCls, AICl;, CuSQ4, Pb(NO3),, NaCl,
HCI, HNO; (lodng), H,SO, (d3c, néng). Sau khi céc phan img xdy ra hoan toan, s6 trudmg hop phan
tmg tao mudi Fe(Il) la.

A. 4. B. 5. C.6. D. p 3
Cau 27: Cho phan tmg héa hoc: 280, (k) + O2(k) == 2S03(k) = -198 kJ
V& mit 1 thuyét, muén thu durge nhiéu SO;, ta can tién hanh bién phap nao dchl day?

A. Tang nhiét do. B. Giam ndng d6 oxi.

C. Giam &p suét binh phan tmg. D. Giam nhiét d9, tang 4p sudt binh.
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Céu 28: Cho céc hop chat hitu co: CyHy; C3H4 CHy0; CH;O; (mach ho); C3H40; (mach hé, don chire).
Biét C3H40; khéng lam chuyén mau quy tim 4m. S5 chit tac dung duoc voi dung dich AgNOs/ NH; tao
ra két toa la

A.3 B.4 C.5 D. 2.

Ciu 29: Trong s c4c polime cho dudi day polime nao khdng phai 1a polime téng hop.
A. To capron. B. To xenlulozo axetat
C. Polistiren- PS D. Poll(vmyl clorua)- PVC.

Ciu 30: Hop chit X c6 cong thirc phan tir CsHgO,, khi tham gia phén tmg xa phong hoa thu duge mjt
andehit va mdt mudi cua axit cacboxylic. S6 chit thoa mén tinh chét trén cua X la

A.3. B. 4. C.5. D. 6.
" Céu 31: Phat biu nao sau day khéng dung?

A. Protein don gian dugc tao thanh tir cac goc a-amino axit.

B. Tit ca céc peptit déu c6 kha nang tham gia phan ng thuy phén.

C. Trong phén tir dipeptit mach h& ¢6 hai lién két peptlt

D. Tripeptit Gly—Ala—Gly ¢ phan timg mau biure vi Cu(OH),.
Céu 32: Cho m-HO-CgH4-CH;0H (-CgHy- 12 vong thom) tdc dung véi dung dich NaOH du thi san
phim tao ra la

A. m-HO- C5H4-CH20Na B. m-NaO-CgHs-CH,0H.

C. m-NaO-C¢H;s-ONa. D. m-NaO-CgHs-CH;0Na
Céu 33: Dién phén dung dich CuCl; véi dién cyc tro, sau mét thoi gian thu duge 0,32 gam Cu & catot va
mdt luong khi X & anot, Hap thu hoan toan luong khi X vao 200 ml dung dich NaOH (& nhiét o
thuong). Sau phan tng, nong d6 NaOH con lai 12 0,05M (gia thiét thé tich dung dich khéng thay ddi).
Néng d ban dau cua dung dich NaOH la

A.0,15M B. 0,2M C.0,1M D. 0,05M
Ciu 34: Cho m gam hdn hop bot gom Zn va Fe vao dung dich CuSQO4 du. Sau khi céc phan tmg xay ra
hoan toan, thu duge m gam chat ran. Phan trim khéi lugng ctia Zn trong hén hop ban dau la

A.90,27% B. 82,30 % C. 82,2% D. 12,67%
Ciu 35: Hoa tan hét a gam hdn hgp gém Na,CO; va KHCO; vao nudc thu duge dung dich X. Cho tir
tir 100 ml dung dich HCI 1,5 M vao dung dich X, thu dugc dung dich Y va 1,008 lit khi (& dktc). Thém
dung dich Ba(OH), du vao Y thu dugc 29,55 gam két tia. Gié tri cua a 1a

A. 20,13 gam B. 18,7 gam C. 12,4 gam D. 32,4 gam
Ciu 36: Phat biéu nao dudi day khéng ding?

A. Tinh chét hoa hoc dic trung ciia kim loai 1 tinh khir.

B. Ban chit ctia an mon kim loai 12 qué trinh oxi héa - khir.

C. An mon héa hoc lam phét sinh dong dién.

D. Nguyén téc chung d€ diéu ché kim loai 1a khir ion kim loai thanh nguyén tir kim loai.
Cau 37: Tron 250 ml dung dich hdn hgp gdm HCI 0,08 M va H,SO4 0,01 M véi 250 ml dung dich
Ba(OH); a M thu dugc 500 ml dung dich X c6 pH = 12. Gid trj cia a la

A. 0,06 M : B. 0,08 M C.0,04 M D.0,12 M
Ciu 38: Dé xa phong hoa 10 kg chit béo co chi sé axit bing 7, nguoi ta dun chit béo véi dung dich
chtra 1,420 kg NaOH. Sau khi phan (g hoan toan, dé trung hoa NaOH du cn 500 ml HCl I1M. Khéi
lugng glixerol tao thanh la

A. 1,035 kg B107kg C322kg D. 3,105 kg
Cau 39: Dun este don chirc A véi dung dich NaOH dén khi két thic phan tmg thu dwge dung dich X. Dé
trung hoa lugng NaOH du trong X can 100 ml dung dich HCI IM. C& can dung dich thu dugc 15,25
gam hén hop mudi khan va hoi rugu B. Din toan bd hoi rugu B qua CuO du, nung néng thu duge
andehit E. Cho E tac dung véi lugng du dung dich AgNOsy/ NH; thu duoc 43,2 gam Ag. Biét ring cac
phan Ung xay ra hoan toan. Cong thirc ctia este A 1a

A. CH;COOCH; B. C2H3COOCH3 C. C;H3COOC;H;5 D. C;HsCOOCH;
Cau 40: Cho m gam hdn hop hoi X gom hai ancol (don chure, béc I, la dong ding ké tiép) phan ung
v6i CuO du, thu duoc hdn hgp hoi Y gém nuée va andehit. Ti khbi hoi cia Y so véi khi hidro bing
14,5. Cho toan bd Y phan ung hoan toan véi lugng du dung dich AgNO; trong NHj, thu duge 97,2
gam Ag. Gidtriciam la

A. 14,0. B. 10,1. C.189. D. 14,7.
Cau 41: b6t 12,8 gam Cu trong khoéng khi thu duoc chét rdn X. Hoa tan hét X bing dung dich HNO,
0,5M dugc 0,448 lit khi NO. Thé tich dung dich axit HNO; da dung la

A. 0,21 lit. B. 0,42 lit. C. 0,63 lit. T D. 0,84 lit.
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Céu 42: Hién tuong thi nghiém nao dud day duge mo ta khong ding?
A. Cho dung dich Br; vao dung dich phenol thay xudt hién két ta tring.

B Cho qui tim vao dung dich phenol, qui chuyen sang mau dé do phenol ¢6 tinh axit.

C. Cho phenol vao dung dich NaOH dur, ban d4u phan lérp sau tao dung dich ddng nhat.

D. Dén dong khi CO; di vao dung dich natri phenolat thdy xuét hién vén duc.
Ciiu 43: Phan (mg nao sau ddy khong dung?

A. 2S5 + H;S04(ddc, nong) — H,S +2S0,

B. H,S +4Cl, + 4H,0 —— H,S0, + 8HCI

C.2H,S + O, — 28 +2H,0

D. 2H,S +30, —— 280, +2H,0
Céu 44: Cho hén hgp gdm Mg va Cu tdc dung véi 200ml dung dich chira hdn hgp hai mudi AgNO;
0,3M va Cu(NO3), 0,25M. Sau khi céc phan ung hoan toan, thu du'o'c dung dich A va chét rin B. Cho
A tac dung véi dung dich NaOH du, loc lay két tia dem nung dén khdi lvong khong dbi duoc 3,6 gam
hén hgp X gom hai oxit. Hoa tan hoan toan B trong dung dich H,SO4 d&c, néng dugc 2,016 lit khi SO,
(6 dktc). Phan tram khéi lwong ciia Mg trong hén hop déu 1a

A. 32,5% B. 42,4% C. 56,8% D. 63,5%
Cau 45: Oxi hoa hoan toan 14 3 gam hén hop bot kim loai gdbm Mg, Al va Zn bing oxi du thu duoc
22 3 gam hdn hop céc oxit. Cho lugng oxit nay tic dung véi dung dich HCI du thi khéi luong hén hop
mubi khan tao thanh la

A. 57,8 gam B. 32,05 gam C. 49,8 gam D. 50,8 gam
Ciu 46: Trong mdt cbe nude cé chira 0,01 mol Na*; 0,02 mol Ca**; 0,01 mol Mg?*; 0,05 mol HCO5~
va 0,02 mol CI". Vay nudc trong cbe thude loai nuée

A. co dd cing tam thoi. B. c6 d§ cu’ng vinh ciru.

C. mém. D. c6 d cimg toan phan.
Cau 47: Hon hop X gébm H, va hai olefin 1a dong ding ké tiép nhau. Cho 8,96 lit hdn hgp X di qua
xtc tac Ni nung néng thu dugc hdn hop Y. Ddn Y qua dung dich Br; du thiy khéi lugng binh tang
1,82 gam va thoat ra 5,6 lit hdn hop khi Z. Ty khdi cua Z dbi vai Hy 1a 7,72. Biét tbe d6 phan tmg cua
hai olefin véi hidro 14 nhu nhau, Cong thirc phén tir va % thé tich ciia anken c6 it nguyén tir cacbon
hon trong X 1a

A. C3Hy4; 20,0% B. C;Hs; 17,5% C. C3Hg; 17,5% D. C3Hg; 20,0%
Ciu 48: Dun 4,4gam X (cOng thirc phan tir C4HgO,) véi NaOH du théy thodt ra hoi rugu Y. Cho Y
qua CuO du nung néng dugc andehit Z. Cho Z phan tmg vé&i lwgng du dung dich AgNOs/ NH; thay
khéi lugng Ag tao ra nhiéu hon 15gam. Biét rﬁng céac phan umg xay ra hoan toan. Céng thirc cua X la

A. C;HsCOOC,Hs B. C;HsCOOCH; C. HCOOCqur D. CH3COOC,Hs.
Cau 49: Cho m gam hdn hop 2 axit hitu co no don chirc ké t1ép nhau trong day déng déng, tac dung
- véi 6,90 gam Na thu duoc 2,464 lit khi (dktc) va 19,08 gam hdn hop chét rén. Tén goi cua cac axit la
' A. fomic va axetic. B. axetic va propionic.

C. propionic va butyric. D. butanoic va pentanoic.
Ciu 50: Ménh d& nao sau ddy khong ding?

A. CH3NH, dé tan trong nudc.

B. CH3NH; tac dung vdi dung dich FeCls tao ra két tha do nau.

C. Dung dich CH3NH, lam dbi mau quy tim thanh do.

D. Khi CH;NH, ‘phan g véi khi HCI tao thanh khéi tring dang suong mu.

Hét ---

Cho: H=1;C=12; N=14; O=16; S = 32; Cl = 35,5; Na = 23; Mg = 24; Al =27, K = 39; Ca = 40; Fe = 56;
Cu=64; Zn=65; Ag= 108 ; Ba=137.
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TRUONG DAI HOC KHOA HOC TU NHIEN PE THI KSCL LOP 12 DU’ THI PAI HQC 2014

TRUONG THPT CHUYEN KHTN Mén: Vatly Théi gian lam bai: 90 phut

Ma dé thi 473

Ciéu 1: M6t khung dao déng gém moét tu dién va mét cudn day thun cam duoc ndi véi mot by pin dién
tr6 trong r qua mot khéa dién K. Ban dau khéa K dong. Khi dong dién da én dinh, ngudi ta mé khéa va
trong khung c6 dao déng dién véi chu ki T, tin s& . Biét réng hiéu dién thé cyuc dai giita hai ban tu dién
16n gép n lan suft dién ddng ctia bo pin, biéu thirc ndo dudi day biéu dién mbi quan hé giita cac dai lrong
la diing: :

AC=—y1=" pc-"g." =L.p-" pcmp2

nar @ r no nor @ [ nr

Cidu 2: Mt chat diém dao dong didu hoa trén truc Ox. Vecto gia téc cua chét diém cé

A. d6 16n khong dbi, chiéu ludn huéng vé vi tri can bing,

B. d3 lén ti 1€ v6i dd 16n ciia li d9, chiéu luén huéng vé vj trf cén bang.

C. 9 16n cuc dai & vi tri bién, chidu luén huéng ra bién.

D. d§ 16n cyc tiéu khi qua vi tri can bang ludn clng chiéu véi vecto vén thc.
Céu 3: Séng di¢n tir 14 qua trinh lan truyén cia dién tir trudng bién thién, trong khong gian. Khi néi vé
quan hé gifta dign trudmg va tir trudng cia dién tir trudmg trén thi két ludn ndo sau day 1a ding?

A. Tai mdi diém ciia khong gian, di¢n truong va tir trudng luén ludn dao dong ngugc pha.

B. Vécto cudng d9 dién trudng va cam tng tir cung phuong va clng dé 16m.

C. Dién truong va tir trudng bién thién theo thai gian véi cing chu ki.

D. Tai mdi diém cta khéng gian, dién trudmg va tir truomg ludn luén dao dong 1éch pha nhau n/2.
Ciu 4: Khi mic ty dién C véi cudn cam cd dd tw cam L, thi tin s dao ddng riéng ciia mach dao ddng
bang 20 MHz con khi méc véi cudn cam c6 dd ty cam L, thi thn sb dao dong riéng ciia mach dao dong
bang 30 MHz. Khi mic tu dién C v6i cudn cam c6 dd tw cam L;=8L+7L, thi tin s& dao dong riéng cua
mach dao dong bing: _ ;

A.9MHz. B. 18 MHz. C. 16 MHz. D. 6 MHz.
Ciu 5: Hai con lic don cing chiéu dai va cling khéi luong, cic vit ning coi 12 chét diém, chung duoc dat
¢ ciing mdt noi va trong dién truong déu 7 c6 phuong thing dimg hudéng xubng, goi T, la chu ky chua
tich dién ciia méi con lic, cac vt ning duogc tich dién 13 q; va q; thi chu ky trong di¢n truong tuong tmg
1a Ty va Ty, biét T = 0,8To va T, = 1,2T,. Ti s qi/qp la:

A. 81/44 B. -44/81. C. 44/81. D. -81/44.
Ciu 6: Lan luot dt dién &p xoay chiéu 220 V — 50Hz vio cic dung cu P va Q thi dong dién trong mach
déu c6 gié tri hidu dung bing 1A nhung dbi véi P thi dong dién sém pha hon dién 4p géc g, con ddi véi

Q thi dong ciing pha vé&i dién ap d6. Biét trong c4c dung cu chi’ chira dién tré thuén, cudn cam va tu dién.
Khi méc dién 4p néi trén vao doan mach chira P va Q maéc noi tiép thi dong dién trong mach cé gi4 tri
hiéu dung la: 7

A. A va soém pha 7155 so voi dién dp hai ddu doan mach.

V3
B. 0,125V2 A va tr& pha g so v&i dién 4p hai diu doan mach.

C.0,1252 A va sém pha E so v6i dién ap hai ddu doan mach.

D. LAvatd pha g so v&i dién 4p hai d4u doan mach.

3
Cau 7: Djt dién 4p xoay chiéu vao hai d4u doan mach RLC néi tiép, cudn déy thudn cam. Khi néi tht tu C
thi dién ap hiéu dung giita hai d4u dién trg R téng 3 lan va dong dién trong hai truong hop vuéng pha véi
nhau. H¢ s6 cong suit doan mach ldc sau bang:
2 1 3

1
A = B—e C. = D.
J5 J10 Vs J10
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Cau 8: Hai ngudn am gidng nhau duoc dat (ai hai diém A, B cach nhau ingt khoang AB = L = 2m, phat
cung mot 4m don, cung tin sé 1500Hz. Van tbe truyén am trong khong khi 1a v = 340m/s. I 13 trung diém
AB, diém O trén dudng trung tryre AB sao cho d = Ol = 50m. Tix O vé& dudng Ox song song véi AB. Xéc
dinh khodng cdch clia hai diém gin nhau nhét trén Ox ma nghe thdy 4m nhé nhit. Gia thidt
S A<<LiL<<d

© A.11,33m B. 7,83m. C.2,83m D. 5,67m

Ciu 9: Cho doan mach xoay chiéu theo thir tu cudn diy ndi tiép v6i tu dién va dién tr&d R= 50Q. Diém M
n3m giira cudn diy va tu C, N nim gilta tu C va dién tr& R. Ngudi ta diit vao hai du doan mach mét dién
ap xoay chiéu u,, = U,.cos(1206)V thi u,,, sém pha 7/6 va u,, tré pha 7/6 so véi Uy, . Biét

"U gy =Uy, . HE sb cong sudt doan mach MB bang:

A, £ B. 0,8 C.0,5 D. L
2 2

- Céu 10: Khi néi‘ vé mjt vat dao dong diéu hoa, phat biéu nao sau day sai?

A. Lyc kéo vé tic dung 1én vat bién thién didu hoa theo thdi gian.

B. Ddng ning ctia vat bién thién tudn hoan theo thoi gian.

C. Co niing ciia vét bién thién tudn hoan theo thoi gian.

D. Vin téc cua vt bién thién diéu hoa theo thai gian. _
Cau 11: Cubn ddy c6 dién trd thuin R, dd tir cam L méc vao dién 4p xoay chidu u = 2502 cos1 007z (V)
thi cudng d¢ dong dién hiéu dung qua cudn ddy 14 5A va i léch pha so v6i u goc 60°. Mic néi tiép cudn
day voi doan mach X thi cuong do dong dién hiéu dung qua mach la 3A va dién 4p hai dau cuén day
vudng pha véi dién 4p hai ddu X. Cong sudt tiéu thu trén doan mach X [a

A.200 W. B. 200V2 W. C. 300 W. D. 30043 W.
Ciu 12: Mach dién AB néi tiép gbm cudn day 'thu?m cam ; dién tr¢ thudn R va ty dién duoc méic vao dién
4p u = U cos2nft ; v6i f ¢6 thé thay déi duge. Khi tAn sé f = f; = 25Hz va khi £= f, = 64Hz thi cdng sudt
tiéu thu cia mach déu c6 gid tri P. Khi f = f; = 40Hz va khi f = f; = 50Hz thi cdng sudt tiéu thu cta mach
c6 gié trj 1an luot 1a P; va P, . Tim nhan xét din

A.P;>Py B.Py<P C.P,<P; D.P; <P
Céu 13: Trén mit nude c6 hai diém A va B ¢ trén cling mét phuong truyén song, cach nhau mét phin tu
budc song. Tai thei diém t mat thodng & A va B dang cao hon vi tri cin bang lan lugt 14 0,3 mm va 0.4
mm, mit thodng & A dang di 1én con & B dang di xuong. Coi bién do séng khong déi trén duong truyén
song. Séng ¢

A. bién d9 0,7 mm, truyén tir A dén B. B. bién d§ 0,7 mm, truyén tir B dén A.
C. bién d9 0,5 mm, truyén tir B dén A. D. bién d§ 0,5 mm, truyén tir A dén B.

Ciu 14: Mot con lic don dao dong véi chu ky Ty trong chén ’khﬁng. Tai noi do, dua con lic ra ngoai
khong khi ¢ cing mét nhiét d6 thi chu ky cia con lac 1a T. Biét T khac Ty chi do luc day Acsimet cua
khong khi. Goi ti sé khéi luong riéng cta khong khi va khéi lugng riéng cla chit lam vét ning la €.
M&i lién hé gitra T véi Ty 1a
T, T T T

A.T—JH_E. Ai-s C.Ta—m. D. T, N vl
Cau 15: Mot mach dién AB gobm mét tu dién C, mdt cupn cam L thudn cam khang va mét bién & R
duge méc ndi tiép. Dt vio hai dAu mach dién mét hiéu dién thé xoay chidu u = 120yZcos120nt (V). Biét
réng tmg v6i hai gié trj cia bién tré: Ri =18 Q va Ry = 32 Q thi céng suit tiéu thu trén AB Ia nhu nhau.
Cong suat cia doan mach AB khéng thé nhan gia tri

A.P=288 W. B.P=72W. C.P=144W. D.P=576 W.

B.T=

Céu 16: Song dimg trén mét soi diy c6 phuong trinh : u = 3 cos{ % + g— ]cos 20zt (cm) , trong do
u la li 6 dao dong tai thoi diém t(s) ctia mot phén tir trén déy ma vi tri cin bang cta né cach gbctoa dd O

mét doan x( cm). Téc d§ truyén séng trén ddy la
A. 30 cm/s B. 80 cm/s C. 40 cm/s D. 60 cm/s
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Céu 17: Cho doan mach di¢n xoay chiéu gébm 3 phén tir R, L(thudn cam) va C méc néi tiép, véi é: R%.

Dit vao hai ddu doan mach trén dién &p xoay chiéu u=U V2 cosa, (v6i U khong d6i, @ thay dbi duoc).
Khi @ =@, va @ =@, =9 thi mach cé cling hé sb cong suit, gid tri hé s6 cong sudt d6 1a
2 4 3 2

Cau 18: Mot vat ning c6 khéi‘ lugng m, dién tich q = + 5.10° (C) duge gén vao 10 xo ¢ c_i(f) cing k=10
N/m tao thanh con lac 10 xo nim ngang. Dién tich trén vat ning khong thay doi khi con lac dao dong va
bd qua moi ma sat. Kich thich cho con ldc dao d9ng diéu hoa vdi bién d9 5 cm. Tai thoi diém‘ vat ning di
qua vi tri cin bang va cé vén toc huéfng ra xa diém treo 16 xo, nguoi ta bat mdt dién truong déu cd cudng
d6 E=10" V/m, cung hudng véi vén toc cia vét. Khi do bién dd dao dong méi ctia con lic 16 xo 1a

A. 7,07 cm. B. 8,66 cm. i C.5 cm. D. 10 cm. i
Ciu 19: Mot vt c6 khdi lwong 400 dao dong digu hoa c6 d6 thi ddng niing nhur hinh v&. Tai thoi diém ;= o
vit dang chuyén dong theo chidu duong, 14y z* ~ 10 . Phuong trinh dao dong cua vit la:

W4
0,02
0,0157
/th)
O 16 "
A_x=l0cos(:r.r—n'!3)(cm)- B.x=l()cos(m+rn’6)(cm)-
C, x=5cos( 27t + 7 /3) (em) - D. x=5cos( 2xt-x/3) (em) -

Cau 20: Cho hai con ldc 1 xo gidng hét nhau. Kich thich cho hai con lic dao dong didu hoa véi bién o
lan luot 14 2A va Ava dao ddng clng pha. Chon goc the nang tai vi tri can bang clia hai con ldc. Khi déng
nang cta con ldc thi nhét 14 0,6 J thi thf: nang cua con lac thi hai 1 0,05 J. Hoi khi thé ning cua con lic
thir nhat 1 0,4 J thi ddng nang cta con lac thir hai 12 bao nhigu?

A.0,1J B. 0,4 J C.0,6 J D. 0,2J
Ciu 21: Dit hiéu dién thé u = Ugsinat (Uy khong déi) vao hai ddu doan mach RLC khdng phan nhénh.
Biét dién tro thuan clia mach khéng d6i. Khi cé hién tuong cong hudng dién trong doan mach, phét biéu
nao sau ddy sai? ] . ) ‘

A. Hiéu dién thi_é tirc thoi & hai dﬁu‘ doan mach cung pha véi hiéu diél} thé tirc thoi & hai déu dién tro R.

B. Hi¢u dién thé hiéu dung & hai dau dién tré R nho hon hiéu dién t}}é hiéu dung & hai ddu doan mach.

C. Cudng d% hidu dung ctia dong dién trong mach dat gia tri Iém nhat.

D. Cam khéng va dung khéng ctia doan mach bang nhau.
Cau 22: Mot mach dao dong li twémg gém cun cam thudn c6 d6 ty cam L va tu dién cé dién dung thay
ddi dugc. Khi dién dung cta tu 1a C, thi tAn sb dao ddng riéng ctia mach 1a f, khi dién dungctatyla C,
thi tan sb dao ddng riéng cta mach 13 2f, Khi dién dung cta ty c6 gia tri bing JC,.C, thi tin sé dao dong
riéng cua mach la

A3 f. B. 2V2 1. C.V2f D.3V3f.
Cau 23: Dong dién i = 4cos’mt (A) c6 gid tri hiéu dung la:

A. 2+V2)A. B. J6A. C.\2A. D.2V2 A
Ciu 24: Mot khung ddy din phéng, det, hinh tron quay déu xung quanh mét tryc déi ximg (A) ndm trong
mit phing khung diy, trong mét tir trudmg déu c6 vecto cim img tir vudng goc voi (A). Tai thoi diém t,
tir théng qua di¢n tich khung day va suét dién dong cam (mg xuét hién trong khung day c6 d6 1ém lin Iuot

116 112

bing IT(Wb) va 110v/2 (V). Tir thong cuc dai qua dién tich khung day bing —6_(%). Tinsbcua -
LT 7T ,

sudt dién dong cam tng xudt hién trong khung day la =
A. 100Hz. B. 120Hz. C. 50Hz. D. 60Hz.

Ciu 25: Khi n6i vé ning luong ciia mét vat dao dong diéu hoa, phat bidu nao sau day 14 diing?
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A. Ca mdi chu ki dao ddng cua vat, o bon thoi diem m_{é‘ ning bang djng nang.
B. The néng va dong ning cua vat bién thién cling tan s0 v6i tn sb cua li do.
C. D@pg nang clia vét dat cuc dai khi vat & vi tri biéq.
D. Thé néng ctia vat dat cyc dai khi vat o vi tri cin bang.
- Céu 26: O mit nuée c6 hai ngudn séng dao dong theo phuong vudng géc véi mit nude, c6 cung phuong
 trinh u = Acoswt. Trong mién gip nhau cta hai séng, nh‘ﬁ‘ng’diém ma & d6 cac phén tir nuée dao dong voi
bién dd cyuc dai s€ ¢6 hig¢u duong di ciia song tir hai nguén dén’dé béang i

A.mjt so le lan nira bude séng. B. mdt s6 nguyén Ian budc séng.

C. m{t 56 1¢ lan budc song D. mét s6 nguyén lan nira buéc song.
Cau 27: Mot may phat di¢n xoay chidu mét pha c6 dién tr¢ trong khéng dang ké. Néi hai cyuc may v&i mot
mach di¢n RLC noi tiép. Khi réto c6 2 cdp cuc, quay véi toc 4o n vong/phiit thi mach xdy ra cing hudng va
Z, =R, cudbng do dong dién hiéu dung qua mach la I. Néu roto c6 4 cdp cuc va cling quay véi toc do »
vong/phiit (tir thong cyc dai qua mot vong ddy stato khong ddi, s6 vong diy stato khéng dbi) thi cuong do
dong dién hiéu dung qua mach la:

A.41/13 B. 41//7 C.21/7 D. 2/V13
Ciu 28: Con lic 15 xo gbm vét nhd c6 l‘chéi lugng m = 100 g, 16 x0 ¢6 d) cimg k dao dong cudng birc
dudi tac dung ctia ngoai Iye bién thién tuan hoan. Khi tan sb cta ngoai luc la fy =3 Hz thi bién d¢ 6n dinh
cua con lic 1a A;. Khi tin sb cua ngogi luc 13 /2 = 7 Hz thi bién d6 én dinh ctua’con ldc Ia A; = A,. Lay
7* =10. P cimg cua 16 xo ¢6 thé [a

A. k=10 (N/m). B. k =20 (N/m). C. k=100 (N/m). D. k =200 (N/m).
Ciu 29: Tai mit chét 16ng c6 hai ngudn phéat séng két hop A, B cach nhau 16¢cm, dao dong didu hoa theo
phuong vudng géc véi mit chit léng véi phuong trinh :u, = 2cos40nt (cm) va u,=2cos(40nt + ) (cm).
Tée d9 truyén séng trén mit chét long 13 40cm/s. Goi M la mét diém thuge mit chit 16ng, nim trén
dudng thing Ax vudng goc véi AB, cach A médt doan ngén nhat ma phin tir chét léng tai M dao dong véi
bién d¢ cuc dai. Khoang cich AM bang

A. 1,03cm. . B. 1,42 cm. C. 2,07cm. D. 2,14cm.
Ciu 30: Bat mét dién 4p u=Uycosaot (c6 Up khong ddi, o cé thé thay dbi dugc) vao hai diu doan mach

gom dién o R, cudn day thudn cam L va tu dién C méc néi tiép thoa mén diéu kién CR?<2L. Goi V, V,
V3 lan luot 1a cac von ké méc vao hai diu R, L, C. Khi ting dan tin so tl;i thay trén moi von ké déu co
mot gid tri cye dai, thir tu l4n ot cac von ké chi cuc dai khi tang dan t?m’sﬁ la )

A. vbn ké Vi, vOn k§ V3, von ké V,; B. von kf? V3, von k{: Vi, von kt"; Va;

C. von ké V,, von ké V,, von ké Vi; D. von ké V3, von ké Vs, von ké Vi;
Cau 31: Mot con lic 16 xo ¢6 d§ cimg k = 10N/m, khéi lugng vit ning m = 200g, dao dong trén mat
phing ngang, dugc tha nhe tir vi tri 16 xo gidn 6cm. Hé sb ma sat trugt gitta con lic va mit ban bang p =
0,1. Thcn gian chuyén ddng thing clia vat m tir lic tha tay dén lic vat m di qua vi tri luc dan hdi cta 16 xo
nhd nhat lan thir 1 la:

A. 0,296 s. B.11,1s. C. 0,222 s. D. 0,444 s.
Céu 32: Pt dién 4p u = U,cosamt vao hai diu doan mach mic néi tiép gém dién tror thuén‘R, tu dién vé}
cudn cam thuan cé do ty cam L thay doi dugc. Biét dung khéng cua tu dién bing R+/3. Piéu chinh [ dé
dién ap hiéu dung gitra hai ddu cudn cam dat cuc dai, khi do:

A, trong mach ¢6 cong hudng dién. .

B. dién ap giira hai dau dién trg 1éch pha n/6 so vdi dién ap gitta hai dau doan mach.

C. dién ap giita hai d@u tu dién Iéch pha n/6 so véi dién ap giita hai dau doan mach.

D. di¢n 4p giira hai dau cudn cam 1éch pha /6 so véi dién ap giira hai diu doan mach.
Ciu 33: Dit dién 4p xoay chiéu co gia trj hiu dung va tan s6 khong déi vao hai diu mdt doan mach gbm
bién tré R va tu dién co dién dung C mic ndi tiép. Goi dién ap hiéu dung giita hai dau tu dién, gitta hai
ddu dién trg va hé s cong suét cta dogn mach khi bién tro c6 gia tri R, lanlugtla U, ,U, va cosq,;
con khi bién trg c6 gia trj R, thi cdc gid trj twong tng néi trén lin luot1aU,,U,, va cosg, . Biét ring
U, =16U. va 16U, =9U, . Gid tri clia cosg, va cosq, lin luot la

A. 0,74 va 0,89. B. 0,49 va 0,87. C. 0,49 va 0,78. D. 0,94 va 0,78.
Cau 34: Mot vat dao dong dieu hoa theo mdt truc cb dinh (méc thé nang & vi tri can bang) thi
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A. thé ning ctia vat cure dai khi v4t & vi tri bién.

B. dfng néing cua vit cuc dai khi gia thc ca vt c6 do 16n cuc dai.

C. khi & vj tri c4n bing, the niing cia v4t bang co ning. .

D. khi vat di tir vj tri can bang ra bién, vin téc va gia toc cua vit ludn cing déu.
Cau 35: Trong khoéng thdi gian tir t = 0 dén t) = 4—';5, ddng ning cia mt vat dao ddng diéu hoa ting tir
0,096] dén gi tri cyc dai rdi sau d6 gidm v& 0,064]. Biét ring, & thoi didm t, thé niing dao dong ctia vét
ciing bang 0,064J. Cho khéi luong ciia vt 1a 100g. Bién d6 dao dong cua vit bing

A. 3,2cm. B. 32cm. C. 8,0cm. D. 16cm.
Ciu 36: M6t con lic 16 xo nim ngang gbm 16 xo nhe c6 d) cimg k va vat nhé khéi luong 1 kg. Con lic

vit ¢6 toc do

dao dong didu hoa véi chu ki T. Biét & thoi diém t vét c6 1i 49 5 cm, & thoi diém 1+ 2137

50 cm/s. Gia trj ciia k' bing

A. 150 N/m. B. 200 N/m. C. 50 N/m. D. 100 N/m.
Ciu 37: Mgt 10 xo nhe c6 d cimg 50 N/m, diu trén gin ¢ dinh, d_ﬁu duéi treo qua ciu nhéd c6 khbi
Iugng 1 kg sao cho v@t c6 thé dao df_‘mg khéng ma sat tl,leo phuong thing dimg tring véi truc 10 xo. Lic
ddu ding tAm vén phang d& qua ciu dé 16 xo khong bién dang. Sau d6 cho tim vin chuyén dong thing
dimg xudng dw6i nhanh ddn déu véi gia the 1 m/s2. Bo qua moi ma sét. Lay g = 10 m/s>. Khi qua cAu rdi
tdm vén n6 dao dong diéu hoa. Bién d¢ dao dong 14

A. 8.7 cm. B. 8,2 cm. C.1,2cm. D.1,5¢cm.
Cau 38: Mot &m thoa c6 tan s6 dao ddng riéng 850 Hz duoc dat sat miéng mot éng nghi¢m hinh try ddy
kin djt thing dimg cao 80 cm. o dan nwéc vio ong nghiém dén d cao 30 cm thi thy 4m duoc lghuéch
dai lén rit manh. Biét toc d§ truyén 4m trong khong khi c6 gia trj nim trong khoéng tir 300 m/s dén 350
m/s. Hoi khi tiép tuc d3 nuéc thém vao ong thi c¢6 thém mdy vj tri cia myc nuée cho &m duge khuéch dai
rat manh?

A.4. B. 1. C.2.. D. 3.
Cau 39: Mot con lic don gdm vat niing khéi lugng m gén véi ddy treo ¢6 chidu dai /, Tir vi tri can bing
kéo vét sao cho géc 1&ch ciia soi day so véi phuong thing dimg la a, =60° rdi tha nhe. Liy g=10 mfs?.
B0 qua moi ma sat. D9 16n gia tdc cia vat khi d$ lom Iyc cing ddy bing trong lugng 1a

A. 10/3 m/s? B. 0 m/s’ C. 10V6/3 m/s* D. 105/3 m/s*
Céu 40: Trong mach dao déng LC c6 dién tro thudn bé‘i’ng khong thi .

A. niing luong tir tredmg tip trung & cudn cim va bién thién véi chu ki béng chu ki dao ddng riéng cta
mach.

B. ning lugng di¢n trudmg tap trung & cudn cam va bién thién véi chu ki bang chu ki dao dong riéng
cta mach.

C. ning Iugng dién truong tip trung & ty dién va bién thién véi chu ki béng nira chu ki dao déng riéng
clia mach. .

D. néng luong tir trudmg tap trung & tu dién va bién thién véi chu ki bang nira chu ki dao déng riéng
clia mach. ' ,
Céu 41: Mgt vat dao dong diéu hoa c6 chu ki Ia T, Néu chon géc thdi gian t = 0 lic vt qua vi ri can
bang, thi trong mira chu ki d4u tién, van téc ciia vét bang khong & thoi diém

A= B.t=1, C.t=1, D.t=1,
2 4 6 8

Ciu 42: Mot vat tham gia ddng thdi hai dao dong didu hoa cing phuong, cing thn s va co dang nhir sau:
X1 = ycos(4t + 0)) cm, x; = 2cos(4t + O,) cm (t tinh béng gidy) véi 0 < O, - 0, < n. Biét phuong trinh
dao dong tong hop x = cos(4t + n/6) cm. Gid trj [1; bing
T 2t
A 6 B. 3 c.? D. 6
Caiu 43: Mot doan mach AB gbm AM nbi tiép v6i MB. Poan AM gém tu dién méc ndi tiép V6i dién tr§
thuan R=25Q), doan mach MB chi cé cudn ddy. Dit vao hai ddu A, B dién 4p xoay chiéu tin sb 50Hz, gia

n T
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irj hiéu dung 13 200V thi thay dién ap tirc thei gilta doan AM va MB 1éch pha %r valUy, =U,= zjj_*‘ ;
- 3

Cong sudt tiéu thu doan mach AB bing;

A. 400W B. 200W C. 100W D. 800W
: Céu 44: Khi séng &m truyén tir mdi trudong khong khi vao méi truong nuéc thi

A. buéc séng ciia n6 giam. B. bude séng cia né khong thay doi.

C. chu ki clia né ting. D. tin sb cia né khong thay ddi.

Ciu 45: D3t dién 4p u = Ugcosot vao hai du doan mach gém dién tr& thudn R, cudn cam thudn cé do tu
cam L va ty dién c6 dién dung C maéc nbi tiép. Goi i la cuong do dong dién tic thoi trong doan mach; u;,
U va u3 lan lugt 14 dién 4p tic thoi gitra hai dau dién tré, gitra hai ddu cudn cam va giita hai diu tu dién.
H¢ thirc diing 12

A izl B.i= X —.
R R +(wL——)
wC
C.i=uaC. D.i=22
ol

Céu 46: Cho hai dao dong diéu hoa cing phuong, cing tin sb c6 phuong trinh Iin luot 12
x, = Acos(wt +z(3) cm va x, =Scos(wt +p) cm . Phuong trinh dao dong tong hop ctia hai dao ddng nay
c6 dang x = Acos(wt +7/6) cm. Thay dbi A, d& bién do A c6 gia tri 16n nhat Ama. Gié tri dé bing

A. 53 em B. 5cm C. 10V3 cm D. 10 cm
Ciu 47: Phét biéu ndo sau day 1a sai khi noi \{é ning luong dao ddng dién tir tyr do (dao dong riéng) trong
mach dao dong dién tir LC khong dién trd thudn? ) i . - o

A. Niang lugng dién trudng va ning luong tir trudmg bién thién didu hoa voi tin sb béng mét nira tan so
cua cuong d6 dong dién trong mach. L

B. Néng lugng dién tir ciia mach dao d¢ng bang tong ning lugng dién trudng tap trung & tu dién va
nang luong tir trudng tép trung & cudn cam.

C. Nang lugng tir truong cuc dai bing niing lugng dién tir ctia mach dao dong.

D. Khi néng lugng dién truéng giam thi ning lugng tir truong ting.
Ciu 48: Djt dién dp u=U+/2coswt (V) vao hai ddu mdt doan mach gdm bién trd R va tu dién co dién
dung C mic néi tiép. Khi R= R, va R=R, thi cong suit tiéu thu trén doan mach la nhu nhau va
R,= 8R,. Hé sb cdng suit ciia doan mach mg véi céc gid tri R, va R, 1an lugt 12

aladB gl oLy 20

2 2 3 3 2 3 3

Céu 49: Néu nbi hai diu doan mach gdm cudn cim thudn L mic ni tiép vai dién trd thudin R = 1 Q vio
hai cuc ctia nguén dién mot chiéu c6 suft dién dong khéng df{i va dién trd trong r = 1 Q thi trong mach c6
dong dién khong doi cudmg d6 1,5A. Dung ngudn dién nay dé nap dién cl?o m‘c}t tu dién c6 dién dung C =
1 pF. Khi di¢n tich trén tu dién dat gia trj cyc dai, ngit tu dién khéi ngudn r6i nc‘;i‘tu dién v6i cudn cam
thuan L thanh mét mach dao dong thi trong mach cé dao djng dién tir tir do v6i tan sb goc 10° rad/s va
cuong do dong dién cuc dai bang Ip. Gia tri Iy 1a

A. 1,5 A B.3 A. C.0,5A. D.2 A.
Ciu 50: Khi néi vé song dm, phit biéu nao sau day la sai?

A. S6ng 4m trong khong khi la séng doc. ) .

B. S6ng 4m truyén dugc trong cdc méi trudmg rén, long va khi.

C. Séng am trong khong khi 1a séng ngang ) .

D. O cing mét nhiét do, toc d¢ truyén séng 4m trong khéng khi nhé hon téc dd truyén séng 4m trong
nudc.
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